

Еженедельник

№ 9 (493)

6 марта 2019

ВЕСТИ

что происходит в Сарове | Города | и как это понимают люди



“



Сергей Жижин: «Поддержка больных сахарным диабетом будет осуществляться через клиническую больницу: пациенты по рецепту врача в городской аптеке смогут бесплатно получать отечественные расходные материалы, в том числе тест-полоски. Это удалось осуществить с помощью слаженной работы городской думы, партии «Единая Россия», областного минздрава, КБ-50 и городской администрации».

Подробности – в следующем номере

”

«Заточенный» на инновации



В минувший понедельник в Сарове открылся первый в нашем городе офис «Газпромбанка». На церемонии открытия присутствовали руководители ВНИИЭФ и города.

(Продолжение на стр. 3)

Городская дума: путь длиною в четверть века



25 лет назад 27 марта в нашем городе состоялись выборы представительного органа власти – первой городской думы города Сарова. Конституции РФ состоялись выборы представительного органа власти – первой городской думы города Сарова. Развитию города был дан новый импульс. Каким было это время? Прорывным, сложным, неоднозначным, полным надежд или тре-

вог? Новейшую историю нашего города нельзя рассматривать в отрыве от событий, которые происходили в стране, а четверть века назад наступила эпоха перемен. Как же менялся Саров, органы власти и настроения горожан? Об этом руководители и депутаты городской думы шести созывов расскажут в этой рубрике «Вестей города».

Я депутат пяти созывов. Сейчас работа органов местного самоуправления отлажена и регламентирована, а начиналось все в условиях правового вакуума. Перед депутатами перво-

го созыва стояла задача в кратчайшие сроки создать нормативную базу местного самоуправления. Результативность работы городской думы способствовала преемственность между думой и предшествовавшим ей представительным органом – городским Советом народных депутатов, наследие которого – Закон РФ «О закрытом административно-территориальном образовании», работает на все ЗАТО до сих пор.

В этой рубрике будут опубликованы мемуары председате-

лей дум и депутатов разных созывов, интервью с ними. В следующем номере газеты читайте воспоминания председателя первой гордумы, нынешнего депутата Ивана Ситникова. Эти же статьи мы будем размещать на официальном сайте гордумы (<http://duma-sarov.ru>), а также в группах гордумы в соцсетях. Мы ждем вашего отклика, дорогие читатели! Пишите на электронный адрес duma@adm-sarov.ru.

Глава города Сарова, председатель городской думы VI созыва Александр Тихонов

Конкурс школьных эссе

Четверть века назад 27 марта состоялось первое заседание городской думы Сарова. В связи с этой датой глава города Александр Тихонов объявляет конкурс школьных эссе на тему «Если бы я был депутатом...». Свой взгляд на работу органов власти могут изложить школьники 5-11 классов. Готовые работы принимаются по 18 марта 2019 года. Эссе победителя конкурса будет опубликовано в городской газете, также будут вручены призы!

С положением конкурса можно ознакомиться на официальном сайте гордумы (<http://duma-sarov.ru/>) в разделе Документы – Постановления и распоряжения главы города.

Ветераны



Залог лидерства.
Стр. 2

Дата



Всегда в авангарде.
Стр. 4

Юбилей



Время Первого.
Стр. 6

Фоторепортаж



Родина слонов.
Стр. 24